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ZÁPIS 

z 99. členské schůze Regionu Podluží 

dne 2. 10. 2024 v Novém Poddvorově 

 

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta    

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta 

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starostka 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Mgr. Petr Sláma   Týnec – místostarosta 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

•  

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Petra Křivánková  projektová manažerka 

Hosté: 

• Bc. Jan Neduchal   projektový manažer, MAS Jižní Slovácko 

• Mgr. Miroslava Hajdová  Vedoucí DFS, Starý Poddvorov 

• Ing. Klára Kvitová   Moravský Žižkov  

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Zpravodaj Zvony Podluží  

- Obnova zeleně po tornádu – info k VŘ 

- Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2024 

4. Realizované projekty 2024 – přehled kofinancování obcí  

5. Rozpočtové opatření č. I/2024 

6. Příprava rozpočtu DSO pro rok 2025 

7. Různé: 

- Dětské soutěžní přehlídky na Podluží 2025 

8. Diskuze 

9. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Nový Poddvorov, Zdeněk Brhel, přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku, Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil, seznámil 

všechny přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/99 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – výběrové řízení k výsadbě zeleně (obnova stromů po tornádu) a dále také dětské soutěžní 

přehlídky v roce 2025.  

Usnesení č. 2/99 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

             H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktuální situaci tvorby 

zpravodaje Zvony Podluží, sdělila také, že tiskárna Pálka v Břeclavi je též zajištěna a distribuce je 

plánována na začátek listopadu 2024. Dále také informovala přítomné, že v předešlých dnech byly na 

obce RP dodány kalendáře RP 2025, doporučená prodejní cena je 50,- Kč.  

Usnesení č. 3a/99 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě zpravodaje Zvony Podluží.   

 H: 12-0-0 

Obnova zeleně po tornádu – informace k VŘ 

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že byli osloveni tři možní dodavatelé pro zpracování zadávací 

dokumentace a vyhlášení výběrového řízení na výsadbu zeleně (obnova stromů po tornádu). Z oslovených 

dodavatelů projevil zájem pouze Mgr. Pavel Jurečka. Cena za zpracování podlimitního zadávacího řízení 

činí 35.000,- Kč bez DPH.  

Usnesení č. 3b/99 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k VŘ na výsadbu zeleně po tornádu a schvaluje cenovou 

nabídku Mgr. Pavla Jurečky na zpracování zadávacího řízení na podlimitní veřejnou zakázku obnovy 

zeleně po tornádu v souladu s podanou žádostí o dotaci. 

 H: 12-0-0 

 

Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2024 

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že úsek S12 – Ovocná alej z Prušánek do M. N. Ves je třeba letos 

revitalizovat provedením výchovného a opraveného řezu a dosadbou za uhynulé jedince. Ze strany JMK 

byla schválená dotace ve výši 59.568,- Kč. Vlastní spolufinancování činí 30 tis. Kč a toto bude 

kofinancováno ze strany obce Prušánky. Jako dodavatel zahradnických prací byla vybrána společnost 

LARIX Lusatia z Lužic.  

Usnesení č. 3c/99 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o stavu výsadeb pořízených v projektu Stromořadí pro 

Region Podluží a schvaluje nabídku společnosti LARIX Lusatia, pana Vladimíra Šebestíka na revitalizaci 
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úseku S12 – Ovocná alej z Prušánek do Moravské Nové Vsi. 

 H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 4 – Realizované projekty 2024 – přehled kofinancování obcí  

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s přehledem kofinancování regionálních projektů v roce 

2024, jenž všichni přítomní obdrželi také prostřednictvím elektronické pošty.  

Usnesení č. 4/99 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k realizovaným projektům RP v roce 2024 a schvaluje 

výši kofinancování těchto projektů formou neinvestičních příspěvků ze strany dotčených obcí.  

 H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Rozpočtové opatření č. I/2024 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením I/2024 a odůvodnil jednotlivé položky 

rozpočtu. Rozpočtovým opatřením se navyšují rozpočtové příjmy na 4.813.400,- Kč, rozpočtové výdaje 

na 5.309.400,- Kč. Financování po úpravě činí 496.000,- Kč. Nebyly vzneseny žádné dotazy.  

Usnesení č. 5/99 

Členská schůze RP schvaluje rozpočtové opatření č. I/2024. 

 H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Příprava rozpočtu DSO pro rok 2025 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s přípravou rozpočtu na rok 2025. Sdělil také, že byla 

zaplacena vystavená faktura za pronájem kanceláře v Hodoníně. Následovala debata.   

Usnesení č. 6/99 

Členská schůze RP bere na vědomí návrh rozpočtu DSO Region Podluží pro rok 2025.  

 H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 7 – Různé: 

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží 2025 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil představil všem přítomným paní Mgr. Miroslavu Hajdovou – 

hlavní organizátorku dětské pěvecké soutěže Zpěváčci Podluží a následně jí předal slovo. Mgr. Miroslava 

Hajdová seznámila všechny přítomné se situací postupu dětí do dalších kol soutěže. Následovala debata, 

v níž bylo navrženo, aby děti postupující z II. kategorie byly zařazeny do programu vystoupení na 

Národopisných slavnostech, které se každoročně konají ve Tvrdonicích. Dále starostové diskutovali o 

přehlídce DFS, jež bývá každý druhý rok postupující do dalších soutěží. Bylo navrženo, aby Region 

Podluží ukončil pořádání dětských postupujících přehlídek a aby přehlídka byla každoročně pojata pouze 

jako nesoutěžní.  

Usnesení č. 7/99 

Členská schůze RP souhlasí s pořádáním přehlídek dětských folklorních souborů bez postupových 

ročníků. 

 H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 8 – Diskuze 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval všem přítomným za podporu v Krajských volbách, 

které se uskutečnily 20. a 21.září 2024.  

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s průběhem pomoci pro oblasti zasaženými povodněmi. 

V září letošního roku se Region Podluží zapojil do pomoci oblastem zasaženými povodněmi 
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v Moravskoslezském kraji. Díky materiální sbírce členských obcí RP putovala pomoc do 

Moravskoslezského kraje, konkrétně do oblasti Mikroregionu Osoblažska – dobrovolný svazek, jež 

sdružuje čtrnáct obcí. Dále také Region Podluží uspořádal finanční sbírku, za niž byl nakoupen potřebný 

materiál, po předešlé konzultaci se zástupci Mikroregionu Osoblažska – především kvalitní vysoušeče, 

kterých bylo v dané chvíli nedostatek. Nákup byl uskutečněn prostřednictvím MAS Jižní Slovácko, 

následně bude také provedena přefakturace jednotlivým obcím. Částka příspěvku na obec činí 5 tis. Kč. 

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga sdělil přítomným, že pokračuje příprava projektové žádosti do 

DT evropská iniciativy – European Urban Initiative, což je nástroj, jenž podporuje městské oblasti všech 

velikostí inovativními akcemi, rozvojem politik a komunikací o udržitelném rozvoji měst s významem 

pro EU. Do projektu vstupuje také město Břeclav, které bude nositelem projektu, dále města Výškov a 

Dubňany a dále území obcí Regionu Podluží a další obce z území Hodonínska. Pro obce Regionu Podluží 

tento projekt představuje investiční záměr ve výši 29 mil. Kč. V termínu do 12.10.2024 je nutné podat 

žádost o dotaci. Realizace projektu se předpokládá nejdříve koncem příštího roku. Přípravu žádosti a 

odborných věcí zajišťuje agentura JINAG. Mgr. Libor Balga navrhuje, aby kontaktní osobou za Region 

Podluží byla pro přípravu žádosti Ing. Petra Křivánková Ph.D. 

 

Usnesení č. 8a/99 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

H: 12-0-0 

Usnesení č. 8b/99 

Členská schůze RP souhlasí s přefakturací dokladů na MAS Jižní Slovácko za nákup materiální pomoci 

při povodních.  

 H: 12-0-0 

Usnesení č. 8c/99 

Členská schůze RP schvaluje zapojení DSO Regionu Podluží do projektu European Urban Initiative v roli 

partnera projektu s investičním záměrem ve výši 29 mil. Kč a jako kontaktní osobu pro přípravu tohoto 

projektu určuje za Region Podluží Ing. Petru Křivánkovou, Ph.D. 

 H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 9 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Nový 

Poddvorov v zastoupení pana Zdeňka Brhela za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se 

uskuteční ve středu 6. listopadu 2024 v obci Prušánky.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Novém Poddvorově, dne 2. 10. 2024 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


